

Opole, 05.05.2025 r.

ZO.2521-08/2025

Wykonawcy w postępowaniu

Dotyczy: Postępowania na dostawę 5 fabrycznie nowych autobusów kategorii M3 o napędzie spalinowym, wyposażonych w windę automatyczną

Odpowiedź na pytanie

Pytanie 1.

Zamawiający wymaga: Drzwi kierowcy - zgodne z homologacją. Czy Zamawiający dopuści autobus bez drzwi kierowcy ?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuści autobusu bez drzwi kierowcy.

Pytanie 2.

Zamawiający wymaga: Drzwi tylne dwuskrzydłowe o kącie otwarcia 260°-270°. Czy Zamawiający dopuści autobus bez drzwi tylnych, dostęp do bagażnika poprzez klapę otwieraną do góry .

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuści autobusu bez drzwi tylnych.

Pytanie 3.

Zamawiający wymaga: Rozmieszczenie siedzeń do uzgodnienia z Zamawiającym z tym, że mocowanie dla wózków inwalidzkich umieszczone z przodu przestrzeni pasażerskiej pojazdu, wymagany demontaż siedzeń w celu przewozu osób na wózkach inwalidzkich bez użycia narzędzi. Atestowane szyny do mocowania min. 2 wózków inwalidzkich. Atestowane 2 komplety pasów do mocowania wózków inwalidzkich oraz zabezpieczające osoby niepełnosprawne na wózku.

Czy Zamawiający dopuści mocowanie dla wózków inwalidzkich umieszczone z tyłu przestrzeni pasażerskiej pojazdu, niewymagany demontaż siedzeń w celu przewozu osób na wózkach inwalidzkich? Dwa stałe miejsca do mocowania wózka inwalidzkiego w tylnej części pojazdu przy drzwiach tylnych zawiasowych wyposażonych w windę?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuści autobusu z mocowaniem dla wózków inwalidzkich umieszczonym z tyłu przestrzeni pasażerskiej.

Pytanie 4.

Zamawiający wymaga: Drzwi przesuwne stanowiące wejście do przedziału pasażerskiego dla osób poruszających się na wózku inwalidzkim, usytuowane na prawym boku autobusu, wyposażone w windę.

Czy zamawiający dopuści drzwi tylne zawiasowe, po prawej stronie, wyposażone w windę ?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuści autobusu z bocznymi drzwiami zawiasowymi.

PREZES ZARZĄDU

Tadeusz Stadnicki